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Wir bieten Ihnen umfassende Serviceleistungen für Krane und Hebezeuge

+ Wiederkehrende Prüfungen nach UVV / BetrSichV
+ Wartungen und Instandsetzungen
+ Reparaturen und Modernisierungen
+ Ersatzteilversorgung
+ kompetente Beratung

Ihr Vorteil ist unser eigener Anspruch an uns selbst. – 
Sie sollen sich ohne Probleme um ihre Produktion kümmern können!

Was unterm Strich steht, 
zählt!
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Eine starke Gemeinschaft
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Machen Sie’s 
nicht ohne ...

denn nur Kranservice
mit GKS Gütesiegel
gibt Ihnen Sicherheit

Gütegemeinschaft Kranservice e. V. 
www.guetegemeinschaft-kranservice.de
Tel.: 02 71/5 30 38

Den richtigen Partner für Ihre Region finden Sie auf der Internet-Seite
der Gütegemeinschaft Kranservice e.V.
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GKS 
Gütegemeinschaft Kranservice e.V.
Spandauer Straße 25 · 57072 Siegen
Postfach 10 01 53 · 57001 Siegen

Telefon: 02 71- 5 30 38
Telefax: 02 71- 5 67 69

info@guetegemeinschaft-kranservice.de

GKS-Partner 
in Ihrer Nähe
(nur Hauptsitze)
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Sicherheit ist Chefsache!

Die Verantwortung für den Zustand der Maschinen und Anlagen trägt 
immer der Unternehmer / der Betreiber oder die von ihm beauftragten
Personen, wie Betriebsleiter oder Meister.

Kommt es zu einem Anlagenschaden (z.B. Kettenbruch, Seilriss,
Bremsversagen) mit Personenschaden, dann tritt sofort das Staatl. Amt
für Arbeitsschutz und die Berufsgenossenschaft auf den Plan. In schlim-
men Fällen werden Sie mit dem Staatsanwalt konfrontiert.

Fehlen z.B. in einem Kranprüfbuch die Eintragungen über die regel-
mäßig stattzufindenden wiederkehrenden Prüfungen, haben Sie unter
Umständen ein großes Problem.

Ihr Versicherer nimmt den Verantwortlichen in der Regel in Regress,
wenn er eine Pflichtverletzung des Betreibers feststellt. Das kann bei
Personenschäden nicht nur teuer werden, sondern auch sehr viel Zeit
und Umstände kosten!
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Alles eine Frage 
der Einstellung.

Ihre Krane und Hebezeuge müssen funktionieren. Stillstandszeiten und
Ausfälle oder sogar Unfälle sollen so gut wie nicht vorkommen.
Funktionsstörungen können richtig teuer werden: Wartezeiten,
Stillstandszeiten und Produktionsausfälle addieren sich schnell zu vielen
tausend Euro.

Kostengünstiger ist es, ein kompetentes Service-Unternehmen mit den
nach UVV vorgeschriebenen wiederkehrenden Prüfungen zu beauftra-
gen und gleichzeitig einen Wartungs- und Instandsetzungsvertrag abzu-

schließen. Dann sind Sie auf
der sicheren Seite!
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Mit GKS stimmt 
das Kosten-Nutzenverhältnis!

Der Gesetzgeber legt die betriebliche Sicherheit in die Hände der
Unternehmer, die wiederum zwischen externen Serviceanbietern und
Eigenleistung entscheiden müssen. 

Selbstverständlich ist alles heute eine Kosten- und Zeitfrage und eine
Frage des Nutzens. Ein geübter GKS-Servicetechniker benötigt in aller
Regel für eine wiederkehrende Prüfung und für die Schadensbehebung
nur einen Bruchteil der Zeit, die ihre eigenen Mitarbeiter oder nicht
erfahrene „Kranservicespezialisten“ benötigen würden.

Oft fehlt im eigenen Betrieb der Sach- und Fachkundige für die unter-
schiedlichen Krane und Hebezeuge, unterschiedlichen Fabrikate, Typen
und Alter. Auch die notwendigen Prüfausstattungen sind meistens im
eigenen Betrieb nicht vorhanden. Oftmals haben die eigenen Mitarbeiter
weder die erforderliche Übung und Kompetenz, noch die erforderliche
Zeit, wiederkehrende Prüfungen durchzuführen; dann kommt es nicht
dazu ...! Deshalb ist die richtige Entscheidung, einem externen und kom-
petenten GKS-Dienstleister zu vertrauen, der sich mit den vielfältigen,
unterschiedlichen Hebezeugen und Krananlagen auskennt und vollstän-
dige Prüfungen vornimmt. 

Bei einer objektiven Betrachtung und bei Vergleich des Kosten- / Nutzen-
verhältnisses spricht eindeutig alles für einen GKS-Service-Dienstleister.
Dessen Service-Techniker sind auf dem neuesten Stand der Technik und
können schnell und kompetent die notwendigen Arbeiten durchführen.

Testen Sie uns!
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Wir kümmern uns 
um die Werterhaltung Ihrer
Krananlagen und Hebezeuge!

Als Anbieter von Kranservice-Leistungen achten wir, die Mitglieder der 
Gütegemeinschaft Kranservice e.V., zuverlässig darauf, dass in 
Ihrem Betrieb die regelmäßigen Wiederholungsprüfungen fachgerecht
und pünktlich durchgeführt und dokumentiert werden. Wir bieten mit 
einem Service-Vertrag gleichzeitig Wartungs- u. Abschmierdienste an, 

führen Kleinstreparaturen kostenlos
durch und beraten Sie kompetent,
wenn es um größere Instandsetzungen,
Reparaturen und Modernisierungen
geht.

Wir GKS-Mitglieder verfügen über
bestens geschulte Kranservice-Techniker, 
die fabrikatübergreifend bei Hebezeug-
und Kranherstellern ausgebildet wurden
und die darüber hinaus ständig durch
Schulungen, u.a. durch die Güte-
gemeinschaft Kranservice e.V.,
auf dem neuesten Stand der Technik
gehalten werden.

Wir bieten einen Rundum-Service einschließlich Dokumenten-
Management und betreuen Sie in allen Fragen der Kran- und Hebe-
zeugtechnik. 
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Wir bieten überzeugenden
Service und haben 
überzeugende Argumente.

Sie sind als Betreiber/Unternehmer zur regelmäßigen Prüfung Ihrer 
Krananlagen und Hebezeuge verpflichtet, Wir, die Mitglieder der 
Gütegemeinschaft Kranservice e.V. erfüllen diese Verpflichtung
als Service-Dienstleister für Sie und bieten:

Erstabnahme von neuen Krananlagen

Wiederkehrende Überprüfung Ihrer Krananlagen, 
Hebezeuge und Rolltore aller Fabrikate

Wartungs- und Abschmierdienste sowie Kleinstreparaturen 
im Rahmen der Service-Vereinbarung oder des Service-Vertrages

Reparaturen, Umbauten und Ersatzteile

Modernisierung, Umrüstung, Neulieferung von Hebezeugen

Kostenlose Beratung bei allen Fragen zu Kranen und Hebezeugen

Verwaltungs-Management Ihrer Kranprüfbücher in Ihrem Werk 
mit regelmäßigen Eintragungen der wiederkehrenden Prüfungen 
(UVV / Berufsgenossenschaft)

Kranführerschulungen / Service-Schulungen

Isolationsmessungen nach BGV A3 (alt BGV A2)

Die Mitglieder der Gütegemeinschaft Kranservice e.V. sind 
faire und zuverlässige Partner rund um Ihre Krananlagen und
Hebezeuge!
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bei sicherheitsrelevanten Anlagen
wie Kranen und Hebezeugen

bei Original-Ersatzteilen für Ihre Anlagen!

bei Reparaturen und Service, bei denen
es um Kompetenz und Erfahrung geht!

bei Reparaturarbeiten, für die spezielle 
Kenntnisse und Ausstattungen notwendig sind!

Vertrauen Sie Ihre Krane und Hebezeuge nur einem GKS-geprüften
Unternehmen an. Sie sind in sicheren, guten und kompetenten 
Händen und werden ausschließlich von bestens ausgebildeten
Fachleuten betreut, die immer für Sie da sind – und das zu fairen
Preisen!

Wer zu billig einkauft, muss dies manchmal teuer 
bezahlen!

sollten Sie nicht anwenden:


